

海南省工业学校举行第二十二届田径运动会

■ 王伦 郑铭雅



海南省工业学校第二十二届田径运动会开幕式现场。郑铭雅 摄

12月17日,海南省工业学校第二十二届田径运动会在该校操场举行,本届校运会的举办旨在培养学生增强体育意识,提高学生身体素质,让运动更好的融于学生课余生活之中。省工业学校校长李敏、省工业学校副书记陈少华、省工业学校副校长陈运文、李呈娇出席开幕式,全校师生共计2600余人参加开幕式。

上午八点整,运动会开幕式正式开始。在激昂的运动员进行曲中,各班级代表队呐喊着整齐的口号,迈着整齐的步伐徐徐登场,还有庄重威严的国旗队、校旗、校徽队,身穿军装的彩旗队,青春活泼的花环队以及校际联合办学代表队等依次走过主席台接受检阅。

开幕式上,李敏代表学校向

精心筹备本届运动会的师生们表示诚挚的谢意,向全体运动员、裁判员、工作人员表示亲切的问候和良好的祝愿。李敏表示,体育教育的发展,不仅能增强学生的身体素质,还能培养学生优良的意志品德,将能有效促进工业学校两个文明建设的全面发展,具有重要的意义。

李敏希望,在此次田径运动会上,全体运动员要严格遵守比赛规则,发扬敢于拼搏、奋勇争先的精神,在赛场上赛出风格、赛出友谊、勇创佳绩,让此次田径运动会不仅为全体师生搭建起一个交流互动的平台,也成为充分展现学校团队精神、集体意识及竞技能力的舞台。

在开幕式结束后,海南省工业学校的学生为本届校运会表演

军体拳以及文明礼仪操,让军旅精神和文明礼仪深入每个学生的中心。

据悉,本届运动会除开展田径赛、径赛等常规赛事外,还新增绑腿齐步走、袋鼠跳接力等趣味项目比赛。

据介绍,本届省工业学校田径运动会共有71个方阵参加开幕式,运动会举办时间为:12月17日至19日。

据了解,近年来,省工业学校不断加强体育教育软硬件的建设力度,并通过举办各种形式的活动,将学校体育及校园文化等元素有效结合,不断强化体育教学力度,树立“以生为本”的理念,培养全体师生热爱祖国、爱学校的集体主义精神,进一步提升学校内涵,推进素质教育的全面发展。

高考报名时间提前至12月24日

考生需到报名点采集相片确认身份

■ 黄荣海

近日,记者从县教育局了解到,2016海南省高考报名将于12月24日至28天进行,比去年报名时间提前了11天。县高招办提醒定安考生,要赶快备齐材料,认真做好高考报名准备。

据介绍,海南2016年的高考报名工作实行考生现场提交报名材料、领取报考卡,现场采集相片和自行上网填报报名信息的方法。考生提交报名材料、领取报考卡的时间为:2015年12月24日8:00至12月27日17:30。考生网上填报报名信息的截止时间为:2015年12月28日17:30。考生

现场采集照片截止时间为:2016年1月8日17:30。

县高招办有关负责人告诉记者,往年高考考生报名参加高考时只需刷身份证来确认身份,而明年高考则要求所有报名参加高考的考生都应到报名点现场采集相片。非本省普通高中毕业的考生还需持本人的二代身份证到县高招办采集二代身份证上的照片及有关信息。

县高招办提醒,考生在接到现场采集照片的通知后,要记得准备好身份证,采集现场需要查验,此外,报名结束后,考生要记

得上网再次核对对自己的报名信息,如发现网上报名资料与考生自身实际情况有出入,考生可于1月11日前,到县高招办更改报名信息。据介绍,考生报名信息是考生报名和高考招生的重要依据,考生应准确规范填报高考报名信息。

县高招办同时提醒,我国《刑法修正案<九>》从2015年11月1日开始施行,根据该法,在高考中组织作弊、提供作弊设备、买卖考题、替考等作弊以及帮助作弊行为将首次纳入刑法范畴。

苹果披上“靓衣” 走俏平安夜

■ 郑铭雅



平安夜定安超市苹果变身“平安果”。郑铭雅 摄

12月24日晚是西方圣诞节前的平安夜,定安超市和水果店里的苹果借着洋节化身“平安果”,销量大增的同时,身价也翻了好几番。

记者走访定安各个超市,超市给苹果穿上了“衣服”论个卖,价格几乎是论斤卖的两倍,而包装精美的苹果也比较受年轻人的欢迎。

在天安百货超市,两个展台上摆满了各种苹果,有青蛇果、红蛇果还有普通的红富士。“16.8元一个的是精美礼盒包装的小个头富士苹果,而带有精美包装的大个头红蛇果、青蛇果,价格就飙到了68元一个。”超市

工作人员说道。

据超市工作人员介绍,近几年圣诞节越来越流行,每年圣诞节时苹果就卖得特别好,尤其是个头大、色泽好、带有包装的精品苹果。一些进口苹果平时都是放在进口区,现在都摆在了展台上,销量也比平时好了很多。记者注意到,散装的苹果一斤在4至8元,相较于“穿衣服”的苹果更加实惠。

随后,记者来到路边水果店,各水果店也开始销售精美包装的苹果。“快过圣诞节了,想买来送给朋友跟家人,平安夜嘛,大家都吃苹果,寓意平安。”一位正在挑选苹果的市民陈小姐说道。

定安3家景区公布最大承载量

■ 黄荣海

元旦小长假和春节黄金周即将到来,为确保假日旅游景区安全,日前,定安县公布了县域内3家A级旅游景区的最大承载量,包括日最大承载量和瞬时承载量。

此次公布的定安3家A级景区最大承载量分别为,文笔峰盘古旅游文化区日最大承载量20000人,瞬时承载量15000人;海南热带飞禽世界日最大承载量9500人,瞬时承载量1500人;万

嘉热带植物园日最大承载量3000人,瞬时承载量1250人。

按照国家旅游局制定的《景区最大承载量核定导则》要求,景区内游客数量接近最大承载量时,各景区管理处当向社会公告并向当地人民政府报告,在当地人民政府的指挥、指导、协助下,配合景区主管部门和旅游行政主管部门启动应急预案。而当景区内游客数量达到最大承载量时,

须立即停止售票,向旅游者发布告示,做好解释和疏导等相关工作,确保景区内安全、畅通。

对于近期备受关注的景区涨价问题,定安各大景区负责人都表示,将继续承诺全面实行一票制,并继续对老年人、学生、军人、残疾人施行门票优惠政策,对预约门票实行价格优惠,在经营接待服务方面,也达到价格公开透明等要求。



游客采摘草莓。黄祥 摄

定安草莓开摘啦!

■ 陈红艳

美食博览会刚谢幕,位于定城镇环城南路的一处景致又开始热闹了起来——温珠溪畔的草莓园开摘了!

12月22日下午,阳光明媚、空气清新,记者在草莓园现场看到,一眼望去,碧绿的田野上,通红的草莓挂在绿叶丛中,红红嫩嫩,十分诱人,在阳光照射下,草莓显得更加晶莹剔透。现场前来采摘草莓的人更是络绎不绝,一家大小或三五知己,一边采摘草莓,一边饱览田园风光。

家长们拎着果篮,带着自家的小孩在绿油油的草莓叶中寻找红彤彤的草莓,时而欢笑,时而嬉戏。有的家长还不时拿出手机,记录孩子们美好的一瞬。

“这里空气好,离市区又近,一家人趁着晴好天气出来感受下农家生活,不仅有意思,还很有意义。”市民王女士说。市民莫先生则表示,平时忙于工作,很少有机会带孙儿出去玩,采摘草莓一方面让自己

的心身得到了放松,另一方面也让孙儿体验了生活。

“现在正值第一批草莓成熟,每天都有几十人来采摘草莓,有的市民还提前打电话预定周末摘草莓。”来自浙江的草莓种植户向记者介绍说,这片草莓地种了几年,一直以来都受到市民和游客的欢迎,来体验采摘乐趣的人越来越多。草莓收获期约4个月,春节前后是丰收期,进园采摘价为35元/斤。由于价格合理,前来采摘的游客络绎不绝。